

阿勒颇时势跌入新“低点” 儿基会加紧人性救援-

官方认证 在线娱乐城55238老牌威尼斯人! 注册送额度 可提!

2017 09 19



同时，该国现有约600万儿童迫切需要国际人性主义救援；否则，他们的未来将由于这场旷日持久的内战而彻底扑灭。为此，儿基会正在加紧行动，确保让更多受战乱影响的叙利亚儿童重返学校。停止现在，儿基会已向320万儿童发放了教科书和学习用品，同时努力修复被炮火损毁的学校，并开设了数千个暂时学习空间。

据儿基会转达，驻地事情职员现在正在加紧修复和维护阿勒颇的供水系统，以确保当地120万民众能够获得宁静用水；同时，近7000名儿童和母亲获得了要害的通例免疫接种，凌驾1600名营养不良儿童获得儿基会移动诊所的康健筛查及其发放的营养增补品；此外，约6000名战区儿童获得了儿基会开展的地雷风险教育和心理社会支持服务。

只管面临极端动荡的宁静挑战，儿基会驻地事情职员仍在全力开展人性救援行动，为受冲突影响的儿童及其家人提供宁静用水、营养增补、疫苗接种等要害服务。

儿基会驻叙利亚代表辛格7日在声明中指出，在视察时代，她亲眼眼见了阿勒颇西部城区在几天内就遭到近100枚火箭弹的攻击；同时，在相隔仅数百米之外的城区东部，狂轰滥炸也连续不停，在已往十天中就导致31500多人沦为新的流离失所者，其中至少一半是儿童。

中新网12月8日电 据团结国网站7日新闻，团结国儿童基金会驻叙利亚代表辛格(Hanaa Singer)早些时间竣事了对该国北部都会阿勒颇的视察会见。她在7日于大马士革揭晓的声明中强调，实地时势现在已经跌入新的“低点”；连续不停且对目的不加区此外狂轰滥炸给冲突区儿童造成了严重的身心创伤。

她还探访了位于郊区的呵护营地，看到众多逃离冲突的懦弱家庭被迫在湿润阴冷的情况下相拥取暖和，其中许多儿童的影象中充斥着破损、废墟以及死尸的气息，迫切需要心理疏导服务。

儿基会呼吁冲突各方制止针对平民、学校和医院的攻击，制止在武装队伍中招募和使用儿童兵，并制止将“围攻、围困”计谋作为战争武器。

资料图：红十字会事情职员在叙利亚冲突地域举行人性主义援助



儿基会驻地代表辛格强调，阿勒颇仅仅是叙利亚境内现在被围困的16个地域中的一个；预计有近50万儿童深陷其中，其人性处境正在日趋恶化。

声明称，一名为儿基会事情的24岁大学生自愿者早些时间被子弹击中身亡；儿基会的办公室也被炮弹直接击中，但该机构驻阿勒颇的19名事情职员和几十名自愿者依然展现出无与伦比的英勇和敬业精神，继续与当地人性组织通力互助，冒着生命危险开展救援行动，为当地儿童和懦弱家庭提供要害支持，并资助返乡者重修家园和生计。

示，停车收费标准，今年没有计划和安排进行调整。去年几个部门联合出台了停车收费规范管理的意见，今年对于乱停车乱收费加大检查力度。新华网北京10月13日电（记者赖臻）一项最新调查称，当下的“黄昏恋”越来越常见

来源少量油膜。6月17日，北海分局又接到报告，称C平台及附近海域发现大量溢油。针对两起溢油事故，北海分局多次向康菲公司下发通知，提出明确、具体要求。B平台溢油于6月19日得到基本控制，C平台溢油于6月21日得到基

当前文章：<http://www.kpbzw.com/article/8710.pdf?hjtp51560>

发布时间：2017-09-19 13:09:31

[大三巴到威尼斯人酒店](#) [威尼斯人电子厅](#) [真爱趁现在](#) [澳门威尼斯人](#) [文豪野犬](#) [澳门威尼斯人](#)
[澳门威尼斯人](#) [澳门威尼斯人](#) [澳门威尼斯人](#) [疯狂的石头](#)